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Na Krajský úřad Karlovarského kraje zavítala významná slovenská delegace. Do regionu
přijeli velvyslanec Slovenské republiky Martin Muránský, první státní tajemnice
Ministerstva vnitra Slovenské republiky Lucia Kurilovská a prezident Hasičského a
záchranného sboru Slovenské republiky Adrián Mifkovič. Hlavním důvodem jejich návštěvy
byl úspěšný projekt Světa záchranářů. Během jednání s hejtmankou Karlovarského kraje
Janou Mračkovou Vildumetzovou se ale také bavili o financovaní hasičských záchranných
sborů nebo o bezpečnostní situaci v obou zemích.

„Velmi mě potěšilo, že jsem mohla v našem kraji přivítat takto významné hosty ze Slovenska. Každé
podobné setkání vnímám jako cennou příležitost k výměně zkušeností. Se slovenskými partnery jsme
diskutovali například o financování vybavení pro hasiče, kdy je Slovensko výrazně úspěšnější v
čerpání evropských dotací. Rozebírali jsme také bezpečnostní situaci na hranicích ve vztahu k
nelegální migraci a nepochopitelným krokům současné vlády. Jsem zároveň ráda, že jsme se mohli
pochlubit úspěšným projektem Světa záchranářů, který jako kraj dlouhodobě podporujeme. Zároveň
jsme se bavili o chystaném operačním středisku pro všechny složky integrovaného záchranného
systému, které vznikne s podporou evropských fondů v areálu krajských institucí. Jedná se rovněž o
ojedinělý projekt, podobné středisko mají pouze v Ostravě,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje
Jana Mračková Vildumetzová.

Svět záchranářů, jenž byl hlavním bodem programu návštěvy, funguje v Karlových Varech již
desátým rokem. Nabízí vzdělávací programy pro děti i dospělé, které využívají principů zážitkové
pedagogiky. Účastníci se učí, jak reagovat v krizových situacích a zvládat mimořádné události,
včetně poskytnutí první pomoci. Ročně centrum navštíví přibližně 20 tisíc lidí a zájem veřejnosti
neustále roste. Aktuálně se připravuje rozšíření areálu. Vznikne zde například zemětřesná deska,
simulátor síly větru i povodňový model.
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